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  Ersatzstiele
 Manches de rechange
  Manici di ricambio
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7

Handfäustelstiel Manche de massette Manico per mazzetta

Esche, geschweift, lackiert, ohne Keil En frêne, façonné, vernis, sans coin In frassino, sagomato, verniciato, senza 
cuneo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

240 31/21 0.100 VE 
200 360166100 2.60

280 32/22 0.140 VE 
200 360167100 2.60

300 32/22 0.120 VE 
200 360168100 2.80

7GLATCT*abbjdi+

7GLATCT*abbjef+

7GLATCT*abbjfc+

Handfäustelstiel Fiberglas Manche de massette en fibre de 
verre

Manico per mazzetta in fibra di 
vetro

Konischer Schlüpfstiel, Glasfaser-Kern, 
Polypropylen ummantelt, mit Gummi-
griff und Aufhängeöse, für Fäustel mit 
konischem Haus

Manche à enfiler conique, coeur 
en fibre de verre, revêtement en 
polypropylène, avec poignée en 
caoutchouc et anneau de suspension 
pour massette avec douille conique

Conico da infilare, con anima in fibra 
di vetro, ricoperto in polipropilene, con 
impugnatura in caucciù e occhiello 
di sospensione, per mazzetta con 
manicotto conico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 32/22 0.180 VE 1 360170100 10.80 7GLATCT*ahbgia+

Maurer-Schalhammerstiel Manche de marteau de maçons 
et de coffreurs

Manico per martello da muratore 
e da carpentiere

Esche, konisch, roh, unlackiert 
(Schlüpfstiel), passend zu Maurer- und 
Schalhammer

En frêne, conique, brut, non vernis (à 
enfiler), pour marteau de maçons et 
de coffreurs

In frassino, conico, grezzo, non verni-
ciato (da infilare), adatto per martello da 
muratore e da carpentiere

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 40/30 0.120 VE 
200 360172100 2.60

450 40/30 0.160 VE 
200 360174100 2.80

7GLATCT*abbjid+

7GLATCT*abcaad+

Schalhammer Marteau de coffreurs Martello da carpentiere

Mit Nagelzieher und -stecker, mit 
Eschenstiel

Avec arrache-clous et porte-clous, 
avec manche en frêne

Con tirachiodi e piantachiodi, con 
manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 40/30 0.140 VE 
200 360173100 2.70 7GLATCT*abbjja+
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Maurerhammer mit Fiberglas-
Schlüpfstiel

Marteau de maçons avec 
manche en fibre de verre

Martello da muratore con manico 
fibrorinforzato da infilare

Mit rutschfestem Gummigriff, italieni-
sche Form, mit Nagelzieher

Avec poignée antidérapante en 
caoutchouc, forme italienne avec 
arrache-clous

Con impugnatura antiscivolo in caucciù, 
forma italiana, con tirachiodi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 40/30 0.240 VE 1 360171100 12.557GLATCT*ahbgjh+

Ziegelhammer Marteau de couvreurs Martello per mattoni

Mit Schneide und Spitze, runder 
Eschenstiel

Avec taillant et pointe, manche en 
frêne rond

Con taglio e punta, manico in frassino 
rotondo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 26/19 0.080 VE 
200 360176100 2.807GLATCT*abcahc+

Hammerstiel Manche de marteau Manico per martello da fabbro

Esche, geschweift, transparent 
lackiert, ohne Keil, (50/60 cm gerade, 
roh)

En frêne, façonné, vernis transparent, 
sans coins, (50/60 cm droit, brut)

In frassino, sagomato, verniciato 
trasparente, senza cuneo, (50/60 cm 
diritto, grezzo)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

260 16.5/9.5 0.040 VE 
200 360177100 2.90

300 22.12.2005 0.070 VE 
200 360179100 2.90

330 27/17 0.130 VE 
200 360181100 3.45

380 33/21 0.180 VE 
200 360183100 4.00

500 31/22 0.250 VE 1 360185100 6.25

600 34/20 0.280 VE 1 360186100 7.00

7GLATCT*abcaij+

7GLATCT*abcbac+

7GLATCT*abcbcg+

7GLATCT*abcbea+

7GLATCT*abcbge+
7GLATCT*abcbhb+
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7

Schlosserhammer BASIC Marteau de serruriers BASIC Martello da fabbro BASIC

Mit geschweiftem lackiertem Holzstiel Avec manche en bois cintré vernis 
incolore

Con manico in legno sagomato, 
verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 18.7/10.7 0.050 VE 
200 360178100 2.90

320 26/16 0.100 VE 
200 360180100 3.45

360 31/20 0.170 VE 
200 360182100 4.00

400 36/23.5 0.230 VE 
200 360184100 4.55

7GLATCT*abcajg+

7GLATCT*abcbbj+

7GLATCT*abcbdd+

7GLATCT*abcbfh+

Gipserbeil mit Holzstiel Hache de plâtriers avec manche 
en bois

Scure da stuccatore con manico 
in legno

Mit Eschenstiel und Federn, mit 
Nagelzieher und -stecker

Manche en frêne à clavettes, avec 
arrache- et porte-clous

Con manico in frassino, alette, tirachiodi 
e piantachiodi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

370 20x24 0.150 VE 
200 360155100 4.00

370 21/16 0.150 VE 
200 360157100 4.00

7GLATCT*abbidj+

7GLATCT*agageg+

Gipserbeilstiel Manche de hache de plâtriers Manico per scure da stuccatore

Esche, roh, unlackiert, konisch 
(Schlüpfstiel)

En frêne, brut, non vernis, conique(à 
enfiler)

In frassino, grezzo, non verniciato, 
conico (da infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Art Nr.
Pour art. no.
Per articolo n°

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 39/28 50018.6 0.150 VE 
200 360158100 2.90 7GLATCT*abbieg+

Sensenworb "Hobby Metall" Manche de faux "Hobby Metall" Manico per falce "Hobby Metall"

Aus solidem, ovalem Stahlrohr, la-
ckiert, mit 2 verstellbaren Holzgriffen, 
Ring und Schlüssel

En tube d’acier ovale, solide, verni, 
avec 2 poignées en bois réglables, 
avec anneau et clé

In robusto tubo d'acciaio ovale, 
verniciato, con 2 impugnature in legno 
regolabili, con anello e chiavetta

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 1.100 VE 1 360069100 24.85 7GLATCT*abbcbb+
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Sensenworb "Hobby" Faux "Hobby" Falce "Hobby"

Montiert auf Holzworb mit 3 
Loch-Halteblech, Sensenschraube und 
Messing-Flügelmutter

Montée sur manche en bois, favec 
fixation à 3 trous, boulon à faux et 
écrou à oeillet en laiton

Montata sul manico in legno, con 
lamiera di supporto con 3 posizioni, 
bullone e dado ad alette in ottone

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1450 1.000 VE 1 360072100 85.307GLATCT*acfifa+

Sensenworb "Profi" Manche de faux "Profi" Manico per falce "Profi"

Mit 3-Loch-Beschlag verzinkt, mit 
Häuchli Typ Profi

Avec ferrure à 3 trous galvaniséeavec 
manche Häuchli type Profi

Con guarnizione in metallo a 3 
posizioni, zincato, con manico Häuchli 
tipo Profi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1450 1.100 VE 1 360074100 90.707GLATCT*acfigh+

Spaten- und Grabgabelstiel Manches pour Bêche et Fourche 
à Bêcher

Manico per vanga e forca per 
vangare

Eschenholz, roh, mit abgesetztem 
Konus und Griffanfräsung, ohne Dülle, 
ohne D-Griff, passend zu Spaten Art. 
Nr. 355005300 und Grabgabel Art. Nr. 
230028100

En frêne, brut, avec cône renforcé 
et chanfrein pour poignée, sans 
poignée- D, sans duelle, pour Bêche 
Nr. 355005300 et Fourche à Bêcher 
Nr. 230028100

In frassino, grezzo, con cono distaccato 
e fresatura per l’impugnatura, senza 
boccola e senza “D”, per vanga Art. 
355005300 e per forca Art. 230028100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

576 576 39 0.500 VE 25 360300100 10.607GLATCT*bbecea+

Vorschlaghammer-Stiel Manche de masse Manico per mazza da fabbro

Esche, roh, unlackiert, zum Verkeilen, 
für parallele Hausgrössen

En frêne brut, non vernis, à coins, 
pour douilles parallèles

In frassino grezzo, non verniciato, da 
imbiettare, per dimensioni dei manicotti 
paralleli

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 48/34 0.550 VE 25 360160100 9.20

900 49/35 0.650 VE 25 360161100 9.70

1000 50/35 0.750 VE 25 360162100 12.40

7GLATCT*abbiga+
7GLATCT*abbihh+
7GLATCT*abbiie+
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7

Schlegelstiel Manche de masse Manico per mazze

Werkzeugstahl, polierte Bahn, mit 
Eschenschlüpfstiel

Acier à outils, table polie, avec 
manche en frêne à enfiler

In acciaio per utensili, bocca lucidata, 
con manico in frassino da infilare

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 52/38 0.500 VE 25 360164100 8.65

900 52/38 0.650 VE 25 360165100 8.00

7GLATCT*abbijb+
7GLATCT*abbjbe+

Schlegelstiel Fiberglas Manche de masse en fibre de 
verre

Manico per mazza in fibra di vetro

Konischer Schlüpfstiel, Glasfa-
ser-Kern, Polypropylen ummantelt, 
mit Gummigriff und Aufhängeöse, 
für Mineurschlegel, Steinschlegel, 
Steinspalthämmer, Vorschlaghämmer, 
Holzspalthämmer

Manche à enfiler conique, coeur en 
fibre de verre, revêtement en polypro-
pylène, avec poignée en caoutchouc 
et anneau de suspension pour masse 
de mineurs, masse de carriers et à 
taillant, masse à panne en travers, 
masse à fendre

Conico da infilare, con anima in fibra 
di vetro, ricoperto in polipropilene, con 
impugnatura in caucciù e occhiello di 
sospensione, per mazze per minatori, 
cavapietre, spaccapietre, da fabbro e 
spaccalegna

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

900 52/38 0.960 VE 1 360163100 26.45 7GLATCT*ahbhad+

Holzspalthammerstiel Manche de masse à fendre Manico per mazza spaccalegna

Esche, fein geschliffen, konisch 
(Schlüpfstiel) mit Griffmulde

Frêne, affilé trés fin, conique (à 
enfiler)avec creux dans la poignée

In frassino, levigato fine, conico (da 
infilare) con incavo per impugnare

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850 52/38 0.600 VE 25 360203100 9.70 7GLATCT*abcdce+

Pickelstiel Manche de pioche Manico per piccone

Esche, fein geschliffen, konisch 
(Schlüpfstiel)

En frêne, affilé trés fin, conique (à 
enfiler)

In frassino, levigato fine, conico (da 
infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 38/55 0.650 VE 25 360187100 10.25

1000 45/65 0.800 VE 25 360188100 10.00

1000 50/70 0.850 VE 25 360189100 11.90

1100 45/65 0.950 VE 25 360190100 12.95

7GLATCT*abcbjf+
7GLATCT*abccab+
7GLATCT*abccbi+
7GLATCT*abcccf+
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Pickelstiel Fiberglas Manche de pioche en fibre de 
verre

Manico per piccone fibrorinforzato

Stiel extrem bruchsicher, Glasfaser-
kern mit rutschfestem Gummigriff

Manche incassable, âme en fibre de 
verre avec poignée en caoutchouc 
antiglisse

Manico infrangibile, anima fibrorin-
forzata con impugnatura antiscivolo in 
gomma

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

900 38/55 0.980 VE 1 360191100 26.45

900 45/65 1.060 VE 1 360192100 26.45

7GLATCT*ahbhba+
7GLATCT*ahbhch+

Wasserhaue Modell 2 Piochard pour rigoles modèle 2 Zappa per canali modello 2

Walliser Modell, mit ovalem Haus, 
ohne Lappen, mit Stiel

Modèle valaisan, avec douille ovale, 
sansailettes, avec manche

Modello vallese, con manicotto ovale, 
senza alette, con manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 38/55 0.950 VE 25 360193100 19.457GLATCT*abccdc+

Wegpickelstiel Manche de pioche de 
cantonniers

Manico per piccone da cantoniere

Esche, fein geschliffen, konisch 
(Schlüpfstiel)

En frêne, affilé trés fin, conique (à 
enfiler)

In frassino, levigato fine, conico (da 
infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 45/65 1.050 VE 25 360194100 22.707GLATCT*abccej+

Fassadenpickelstiel Manche de pioche pour enlever 
le crépi

Manico per piccone per facciate

Esche, fein geschliffen, konisch 
(Schlüpfstiel)

En frêne, affilé trés fin, conique (à 
enfiler)

In frassino, levigato fine, conico (da 
infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 50/37 0.300 VE 1 360195100 7.007GLATCT*aeadde+
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7

Schaufelstiel Manche de pelle Manico per badile

Esche, gebogen, roh, unlackiert, fein 
geschliffen

En frêne, cintré, brut, non vernis, 
affilétrés fin

In frassino, curvato, grezzo, non verni-
ciato, levigato fine

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 40 3 26 0.900 VE 25 360091100 10.00

1400 40 6 26 0.850 VE 25 360092100 15.10

1400 40 9 25 0.850 VE 25 360093100 15.10

1300 40 3 26 0.700 VE 25 360100100 9.20

1400 40 3 30 0.800 VE 25 360101100 10.80

7GLATCT*abbdde+
7GLATCT*abbdeb+
7GLATCT*abbdfi+
7GLATCT*abbdgf+
7GLATCT*aibfec+

Schaufelstiel dampfgebogen Manche de pelle, cintrés à la 
vapeur

Manico per badile, curvato a 
vapore

Esche roh, fein geschliffen, aus-
gewähltes Holz, mit stehenden 
Jahrringen

En frêne, brut, affilé très fin, bois 
sélectionné, avec anneaux d'accro-
issement annuel

In frassino grezzo, levigato fine, legno 
pregiato con anelli annuali verticali

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Bug cm
Salut cm
Curvatura cm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 40 3 26 0.900 VE 25 360310100 14.60 7GLATCT*bbfcda+

Schaufelstiel Fiberglas Manche de pelle en fibre de 
verre

Manico per badile in fibra di vetro

Kunststoff/Fiberglas-Mischung ohne 
Kern, griffige Oberfläche, leicht und 
sehr widerstandsfähig, hohe Bruchsi-
cherheit für alle Schaufeln

En composition de fibre de verre 
et de matière synthétique, sans 
coeur, surface antidérapante, léger, 
résistant aux intempéries, excellente 
résistance à la rupture pour toutes 
les pelles

Miscela di plastica e fibra di vetro senza 
anima, superficie antiscivolo, leggero 
e molto resistente, alta resistenza alla 
rottura, per tutti i tipi di badili

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 40 26 0.960 VE 1 360095100 26.45 7GLATCT*ahbhde+

Sandschaufel "Holsteiner" Pelle à sable "Holsteiner" Pala per sabbia "Holsteiner"

Stahlblech: 1,5 mm, gehärtet, Bez. 2, 
rot pulverbeschichtet, mit Stiel

En tôle d'acier: 1,5 mm, tempée, dé-
signation: 2, rouge avec revêtement 
en poudre, sans manche

In lamiera d'acciaio 1,5 mm temprata, 
figura 2 vernice a polveri rosse, con 
manico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1300 40 31 0.800 VE 25 360094100 10.80 7GLATCT*agfahi+



912 Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

Schaufelstiel zu Leichtschaufel Manche de pelle Manico per badile leggero

Linde, roh, unlackiert Tilleul, brut, non vernis In tiglio, grezzo, non verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

zu Art Nr.
Pour art. no.
Per articolo n°

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1300 40 31 50170.TITAN 0.440 VE 25 360099100 11.357GLATCT*agfaif+

Schaufelstiel zu TRUE TEMPER Manche de pelle TRUE TEMPER Manico per pale TRUE TEMPER

Esche, roh, unlackiert, gerade En frêne, brut, non vernis, droit In frassino, grezzo, non verniciato, 
diritto

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 38 28.5 0.800 VE 25 360089100 11.357GLATCT*abbdad+

Schaufelstiel zu Kunststoff-
Randschaufel

Manche de pelle à rebord en 
matière synthétique

Manico per pala con orlo in 
plastica

Zu Randschaufel Art. Nr. 305072100 Pour pelle à rebord article 305072100 Per pala quadra con orlo Art. 305072100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 36 27 0.800 VE 25 360226100 10.807GLATCT*ahjbaf+

Schaufel-Nägel Clous pour pelle Chiodi per pale

Nagel mit grossem, flachrundem 
Kopf, verzinkt

À grosse tête ronde, plate, zinguée Con testa rotonda, larga e piatta, zincati

Grösse mm
Grandeur mm
Grösse mm

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3.5 x 25 3.5 x 25 2.500 VE 1 360097100 31.307GLATCT*ageiia+
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Stosscharrenstiel Manche de racloirs Manico per raschietto

Esche/Buche, roh, unlackiert En frêne / hêtre, brut, non vernis In frassino/faggio, grezzo, non verni-
ciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 36 28 0.700 VE 25 360212100 8.00 7GLATCT*abcfbf+

Asphaltrechenstiel Manche de râteau d’asphalte Manico per rastrello per catrame

Esche, roh, unlackiert En frêne, brut, non vernis In frassino, grezzo, non vernicato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 36 28.5 0.800 VE 25 360208100 12.40 7GLATCT*abcebg+

Teerkruckenstiel Manche de rablet à goudron Manico per spandicatrame

Esche, roh, unlackiert En frêne, brut, non vernis In frassino, grezzo, non vernicato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1700 35 25 1.050 VE 25 360211100 13.50 7GLATCT*abcfai+

Betonstampferstiel Dame pour béton Dama per Calcestruzzo 

Eschen/Buche, roh, unlackiert, mit 
Knopf-Stielende

En frêne/hêtre, brut, non vernis, fin en
Forme de pomme

In frassino/taggio, grezzo, non verni-
cato, a boccia

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 42 40 0.700 VE 25 360209100 9.70 7GLATCT*abcecd+
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Blackeneisenstiel Manche pour arrache-racines Manico per tira-radice

Esche, roh En frêne, brut In frassino, grezzo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 1000 0.200 VE 1 360227100 28.107GLATCT*acaijd+

Kleinschaufelstiel Manche pour pelle de jardin Manico per pala piccola da 
giardino

Esche, roh, unlackiert En frêne, brut, non vernie In frassino, grezzo, non vernicato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1050 35 21 0.500 VE 3 360241100 10.257GLATCT*agbihc+

Staudensichelstiel Serpe à broussailles Falcetto da cespuglio

Eschen, roh En frêne, brut In frassino, grezzo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 500 0.250 VE 1 360235100 5.407GLATCT*ahgddd+

Stiel zu Gartenrechen Manche de râteau de jardin Manico per rastrello da giardino

Esche, roh, fein geschliffen En frêne, brut, affilé trés fin In frassino, grezzo, levigato fine

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Stiellänge mm
Longueur manche mm
Lunghezza manico mm

Bohrung mm
Perçage mm
Perforazione mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1700 1700 13x85 0.500 VE 1 360242100 14.907GLATCT*ahgabc+



915Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

7

Besenstiel Racloir en caoutchouc renforcé Manico per scopa

Zylindrisch, für Erikabesen, Eschen, 
roh, unlackiert, Art. Nr. 360084100 = 
rundgespitzt, Art. Nr. 360079100 = 
rundgespitzt, Art. Nr. 360081100 = 
Spitze 4-kt.

Cylindrique, pour balai de bruyère, en 
frêne, brut, non vernisart. 360084100 
= pointe rondeart. 360079100 = 
pointe rondeart. 360081100 = pointe 
carrée

Cilindrico, per scope di erica, in 
frassino, grezzo, non verniciato, Art. 
360084100 = a punta tonda, Art. 
360079100 = a punta tonda, Art. 
360081100 = a punta quadra

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 28 0.360 VE 25 360079100 5.95

1400 28 0.600 VE 25 360081100 8.65

1500 25 0.500 VE 25 360084100 7.00

1500 25 0.320 VE 25 360080100 6.50

1800 29 0.950 VE 25 360087100 9.00

7GLATCT*aebhca+
7GLATCT*aebhdh+
7GLATCT*abbcec+
7GLATCT*abbcfj+
7GLATCT*abbcgg+

Besenstiel Manche de balai Manico per scope

Eschen zylindrisch, stumpf, roh, 
unlackiert,

En frêne cylindrique, brut, non vernis, 
pour

In frassino cilindrico, grezzo, non 
vernicato, per scope.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 23.5 0.400 VE 25 360082100 7.55 7GLATCT*ahfbef+

Besenstiel mit Alustielhalter Manche de balai avec fixation Manico per scope con 
portamanico

Mit Aluminium-Stielhalter Art. 
210010100

Avec f xation brevetée en aluminium 
Art. 210010100

Portamanico brevettato in alluminio Art. 
210010100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 23.5 0.600 VE 25 360083100 13.30 7GLATCT*aihcif+

Besenstiel mit Stielhalter Manche de balai avec fixation Manico per scope con 
portamanico

Mit Aluminium-Stielhalter Art. 
210010100

Avec f xation brevetée en aluminium 
art. 210010100

Portamanico brevettato in alluminio art. 
210010100

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1800 29 1.200 VE 1 360088100 15.65 7GLATCT*ahbajd+
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Gummischieberstiel Manche pour racloir en 
caoutchouc

Manico per raschietti in caucciù

Esche, roh, unlackiert, zylindrisch En frêne, brut, non vernis, cylindrique In frassino, grezzo, non verniciato, 
cilindrico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 26 0.450 VE 1 360085100 6.50

1700 27,5 0.600 VE 25 360086100 10.80

7GLATCT*aeidcd+
7GLATCT*afgefi+

Holzschlegelstiel Manche de maillet en bois Manico per mazza in legno

Esche, konisch (Schlüpfstiel) En frêne, conique (à enfiler) In frassino, conico (da infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1120 40/40 0.600 VE 25 360210100 12.407GLATCT*abcegb+

Holzschlegelstiel Manches de maillet en bois Manico per mazza in legno

Aus verleimtem, klarlackiertem 
Hartholz, mit zwei 8 mm starken, 
längs-verschweissten Eisenreifen, 
verstärkt, mit klarlackiertem, 
flachovalem, durchgestecktem und 
verkeiltem Buchenholzstiel

En bois dur collé, vernis incolore, 
renforcé par deux cercles en fer de 8 
mm d’épaisseur soudés en longueur 
et manche en hêtre vernis incolore, 
ovale aplati, traversant et claveté

In legno duro incollato verniciato 
trasparente, rinforzato da due cerchi 
in ferro da 8 mm di spessore saldati 
longitudinalmente, manico di faggio 
ovale piatto, passante e rinzeppato, con 
vernice trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

950 50x32 0.650 VE 1 360225100 9.20

900 43x30 0.600 VE 1 360224100 8.65

8FTFPRE*bagcce+
8FTFPRE*bagcdb+

Nylonschlegelstiel Masse en nylon sans rebonds Manico per mazza in nylon

Speziell geeignet zum Pfählen, mit 
auswechselbaren Nyloneinsätzen, mit 
Eschenstiel 80 cm

Convient spécialement pour planter 
des pieux, têtes interchangeables en 
nylon, avec manche en frêne 80 cm

Adatta particolarmente per piantare pali, 
con teste intercambiabili e manico in 
frassino da 80 cm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 43/29 0.600 VE 1 360223100 11.357GLATCT*agbcjc+
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Heugabelstiel Manche de fourche à foin Manico per forca da fieno

Esche, klarlackiert, mit Federdülle En frêne, vernis transparent, à 
douille-ressort

In frassino, verniciato trasparente, con 
boccola molleggiata

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 34 0.700 VE 10 360025100 23.20 7GLATCT*abaije+

Düngergabelstiel Manche de fourche à fumier Manico per forca da letame

Goldbronziert,  
4 Zinken poliert,  
Mit Federdülle,  
Mit Eschenstiel 135 cm (1)  
Mit Eschenstiel 150 cm (2)

Bronzées or, 4 dents polies,à douil-
le-ressort, avec manche frêne 135 cm 
(1) avec manche frêne 150 cm (2)

Bronzata oro,  
4 denti lucidati,  
Con boccola molleggiata,  
Con manico in frassino 135 cm (1)  
Con manico in frassino 150 cm (2)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 36 0.600 VE 10 360054100 23.20

1500 36 0.700 VE 10 360055100 29.15

1650 36 0.800 VE 10 360056100 31.30

7GLATCT*abbbaf+
7GLATCT*abbbbc+
7GLATCT*abbbcj+

Axtstiel Hache de bûcherons façon 
"jurassienne"

Manico per ascia

Esche, gerade, klarlackiert En frêne, droit, vernis transparent In frassino, diritto, verniciato chiaro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 57.5/23.5 0.300 VE 1 360129100 8.65

500 60/25 0.340 VE 1 360130100 8.65

600 60/25 0.430 VE 1 360132100 9.20

600 63/28 0.430 VE 1 360133100 9.70

700 65/25.5 0.480 VE 1 360134100 10.80

800 65/28 0.650 VE 1 360135100 11.90

900 68/28 0.700 VE 1 360136100 12.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Axtstiele, Länge mm: 500, Haus mm: 24/55
Manche de hache, Longueur mm: 500, Douille mm: 24/55
Manico per ascia, Lunghezza mm: 500, Occhio mm: 24/55

0.300 VE 1 360129100 8.65

Axtstiele, Länge mm: 600, Haus mm: 26/59
Manche de hache, Longueur mm: 600, Douille mm: 26/59
Manico per ascia, Lunghezza mm: 600, Occhio mm: 26/59

0.430 VE 1 360132100 9.20

Axtstiele, Länge mm: 700, Haus mm: 28/64.5
Manche de hache, Longueur mm: 700, Douille mm: 28/64.5
Manico per ascia, Lunghezza mm: 700, Occhio mm: 28/64.5

0.480 VE 1 360134100 10.80

7GLATCT*abbgbh+
7GLATCT*abbghj+
7GLATCT*aeideh+
7GLATCT*abbgig+
7GLATCT*abbgce+
7GLATCT*abbgdb+
7GLATCT*abbgei+

7GLATCT*abbgbh+

7GLATCT*aeideh+

7GLATCT*abbgce+
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Axtstiel Manche de hache Manico per ascia

Esche, geschweift, klarlackiert En frêne, cintré, vernis transparent In frassino, curvato, verniciato chiaro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 57.5/23.5 0.340 VE 1 360142100 9.70

600 60/25 0.420 VE 1 360143100 10.25

700 65/25.5 0.550 VE 1 360145100 11.90

800 68/28 0.650 VE 1 360147100 12.95

900 68/28 0.700 VE 1 360148100 14.05

7GLATCT*abbhbg+
7GLATCT*aeidfe+
7GLATCT*abbhcd+
7GLATCT*abbhda+
7GLATCT*abbheh+

Küchenbeilstiel Manche de hache de cuisine Manico per scure da cucina

Esche, geschweift, klarlackiert En frêne, cintré, vernis transparent In frassino, curvato, verniciato chiaro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

360 46/16 0.170 VE 1 360152100 5.20

400 49/19 0.240 VE 1 360154100 5.20

7GLATCT*abbiai+
7GLATCT*abbicc+

Küchenbeilstiele Hache de cuisine Manici per scure da cucina

Mit geschweiftem Stiel Avec manche cintré Con manico ricurvo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 46/18 0.220 VE 1 360153100 5.207GLATCT*abbibf+

Axtstiele Hache de bûcherons "Profi" Manico per ascia

Spezialstahl, extra dünnes Blatt,  
Mit geschweiftem Hickorystiel, 
Mit Lederschneidenschutz

En acier spécial, lame extra mince, 
avec manche cintré hickory,protège 
taillant en cuir

Acciaio speciale, lama extra sottile, 
manico ricurvo Hickory, con protezione 
della lama in pelle

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 58/26 1000 0.450 VE 1 360149100 21.60

700 58/26 1200 0.550 VE 1 360150100 22.70

800 60/27 1400/1600 0.700 VE 1 360151100 24.85

7GLATCT*abbhhi+
7GLATCT*abbhif+
7GLATCT*abbhjc+
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Anhauaxtstiele Hache à ébrancher Radax - 
Brillant

Manico per ascia da intaccare

Aus hochqualifiziertem Spezialstahl, 
unerreichte Schneidfähigkeit, mit 
geschweiftem Eschenstiel

En acier spécial hautement qualifié, 
taillant sans pareil, avec manche 
cintré en frêne

In acciaio speciale d’alta qualità, estre-
mamente tagliente, con manico ricurvo 
in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

780 56/25 1200/1400 0.600 VE 1 360196100 24.85

780 68/28 1800/2000 0.550 VE 1 360198100 24.85

680 60/26 1200/1400 0.500 VE 1 360200100 23.75

680 68/28 1800/2000 0.500 VE 1 360202100 23.75

7GLATCT*abccih+
7GLATCT*agcgac+
7GLATCT*abcdbh+
7GLATCT*agcgcg+

Anhauaxtstiel Manche de hache à entailler Manico per ascia da forestale

Eschen, geschweift, lackiert En frêne, cintré, vernis In frassino, curvato, verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

780 64/28 1600 0.550 VE 1 360197100 24.85 7GLATCT*abccje+

Ausastaxtstiel Manche de hache à ébrancher Manico per ascia per diramare

Eschen, geschweift, lackiert En frêne, cintré, vernis In frassino, curvato, verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

zu Groesse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

680 56/25 1000 0.500 VE 1 360199100 23.75

680 64/28 1600 0.500 VE 1 360201100 23.75

7GLATCT*abcdaa+
7GLATCT*agcgbj+

Axtstiel zu Super-Spalter Manche de hache pour Super-
Spalter

Manico per spaccalegna per 
Super-Spalter

Esche, klarlackiert En frêne, vernis transparent In frassino, verniciato trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

760 58/25 0.480 VE 1 360228100 17.30

700 65/25.5 0.400 VE 1 360229100 14.05

7GLATCT*acbgda+
7GLATCT*aeiaac+
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Hippenstiel Manche pour serpette Manico per falcetto

Esche, faconniert, klarlackiert En frêne, façonné, vernis transparent In frassino, sagomato, verniciato 
trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 23/18 0.140 VE 1 360234100 6.707GLATCT*aeaedd+

Rindenschälerstiel Manche d’écorçoir Manico per scortecciatore

Esche/Buche, roh, unlackiert, 
faconniert

En frêne/hêtre, brut, non vernis, 
façonné

In frassino/faggio, grezzo, non verni-
ciato, sagomato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 36 30 0.600 VE 25 360205100 9.207GLATCT*abcdei+

Handzapistiel Cherpi à main Rampino a mano

Esche, roh, unlackiert, geschweift En frêne, brut, non vernis, cintré In frassino, grezzo, non verniciato, 
curvato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

420 55/25 0.300 VE 1 360005100 8.10

420 45/20 0.300 VE 1 360006100 9.20

7GLATCT*abahdd+
7GLATCT*aheaih+

Zapistiel Cherpi "Kärnten" Manico per rampino da boscaiolo

Esche, geschweift, klarlackiert En frêne, cintré, vernis transparent In frassino, curvato, verniciato chiaro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1300 70/36 1.600 VE 1 360206100 45.35

1200 62/35 1.250 VE 1 360207100 42.10

7GLATCT*abcdhj+
7GLATCT*abcdjd+
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Kehrhakenstiel Manche pour tourne-billons Manico per giraceppi

Esche En frêne In frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

zu Art Nr.
Pour art. no.
Per articolo n°

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 56197.A 2.200 VE 1 360106100 42.10 7GLATCT*abbefh+

Grabgabelstiel Manche de fourche à bêcher Manico per forca da vangare

Esche lackiert, mit Federdülle, mit 
Eisen-D-Griff

En frêne, vernis, à douille-ressort, 
avec poignée D en fer

In frassino, verniciato, con boccola mol-
leggiata e impugnatura a “D” in ferro

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

860 38 0.900 VE 10 360020100 30.25

850 35 0.800 VE 10 360022100 29.15

7GLATCT*abaigd+
7GLATCT*abaiha+

Grabgabel Fourche à bêcher Forca per vangare

Goldbronziert, mit Federdülle, mit 
Eschen-T-Griff-Stiel

Bronzée or, à douille-ressort, avec 
manche poignée T en frêne

Bronzata oro, con manicotto ad alette, 
con manico in frassino a “T”

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850 34 0.600 VE 10 360024100 21.60 7GLATCT*acfidg+

Grabgabel-Knopfstiel Fourche à bêcher Forca per vangare

Goldbronziert, mit Federdülle Zinken, 
1/2 poliert, mit Eschenknopfstiel

Bronzée or, à douille-ressort, dents 
1/2 polies, avec manche à pomme 
en frêne

Bronzata oro, con boccola molleggiata, 
denti 1/2 lucidati, con manico a 
pomolo in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 38 0.750 VE 10 360021100 28.10 7GLATCT*aeabhe+
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D-Griff aus Eisen Poignée D en fer Impugnatura a “D” in ferro

Für Grabgabeln Pour fourches à bêcher Per forche da vangare

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

31 0.250 VE 1 360028100 11.907GLATCT*abajbh+

Drainierspatenstiel Louchet de drainage Manico per vanga stretta da 
drenaggio

Mit massiver Federdülle 30 cm, mit 
Eschen-D-Griffstiel, mit Tritt, gehärtet, 
verzinkt, langes, schmales Blatt

À douille-ressort solide 30 cm, avec 
manche en frêne et poignée D, avec 
marchepied, trempée, galvanisée

Con massiccia boccola a molle 30 cm, 
con manico in frassino e impugnatura a 
“D”, con poggiapiede, temprata, zincata

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 41 0.640 VE 1 360090100 31.857GLATCT*abbdba+

Spatenstiel Bêche pour pépinières Manico per vanga

Gehärtet, verzinkt, mit 30 cm langer 
Feder, mit Ring und Eschenknopfstiel, 
mit Tritt

En frêne, à pomme Temprato, galvanizzato, con boccola 
ad alette lunga 30 cm, con anello e 
manico in frassino a pomolo, con 
poggiapiede

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1000 36 0.500 VE 25 360017100 8.10

1000 36 0.500 VE 25 360018100 9.20

1000 40 0.600 VE 25 360037100 11.35

1000 38 0.550 VE 25 360038100 11.35

1050 41 0.600 VE 25 360039100 17.30

1200 38 0.800 VE 25 360040100 12.40

1000 38 0.700 VE 25 360240100 16.20

7GLATCT*abaidc+
7GLATCT*ahehjh+
7GLATCT*abajig+
7GLATCT*abajjd+
7GLATCT*aehjca+
7GLATCT*abajhj+
7GLATCT*aejhfh+

Feldhauenstiel Piochard en forme de coeur Zappa a forma di cuore

Aus einem Stück geschmiedet, Haue 
210/150 mm, mit geradem Eschen-
stiel

Forgé d'une pièce, houe 210/150 mm, 
avec manche droit en frêne

Forgiata in un solo pezzo, zappa 
210/150 mm, con manico diritto in 
frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 58/26 0.850 VE 25 360011100 17.307GLATCT*abahhb+
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Karststiel Croc "IDEAL" Zappone tridente

Eschen, roh, geschweift En frêne, brut, cintré In frassino, grezzo, curvato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1050 55/28 0.700 VE 25 360012100 18.35

1200 55/28 0.850 VE 25 360013100 19.45

1350 55/28 0.900 VE 25 360014100 20.50

1400 58/28 0.900 VE 25 360015100 20.50

7GLATCT*abahii+
7GLATCT*abahjf+
7GLATCT*abaiab+
7GLATCT*abaibi+

Gartenhäuelistiel Manche de sarcloret de jardin Manico per sarchiatore

Esche, roh, konisch (Schlüpfstiel) En frêne, brut, conique (à enfiler) In frassino, grezzo, conico (da infilare)

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Haus mm
Douille mm
Occhio mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1400 38/28 0.500 VE 25 360105100 14.05 7GLATCT*abbedd+

Gerätestiel Manche pour appareils de jardin Manico per attrezzi da giardino

Esche faconniert, klarlackiert Hêtre façonné, vernis transparent In frassino sagomato, verniciato 
trasparente

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 28 17 0.450 VE 25 360059100 8.65

1500 28 17 0.500 VE 25 360060100 9.70

1700 29 17 0.600 VE 25 360061100 11.35

7GLATCT*abbbgh+
7GLATCT*abbbhe+
7GLATCT*abbbib+

Kräuelstiel gebohrt Manche de croc percé Manico per zappe dentate, 
perforato

Esche, faconniert, lackiert, Bohrung: 
9x90 mm

En frêne, façonné, vernis, alésage: 
9x90 mm

In frassino, sagomato, verniciato, 
perforazione: 9x90 mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 32 21 0.550 VE 25 360041100 11.90

1350 32 21 0.600 VE 1 360042100 17.80

1350 32 21 0.600 VE 1 360043100 17.80

7GLATCT*abbaag+
7GLATCT*abbadh+
7GLATCT*abbaee+
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Gartenrechenstiel gebohrt Manche de râteau de jardin, 
percé

Manico per rastrello da giardino, 
perforato

Esche, faconniert, lackiert En frêne, façonné, vernis In frassino, sagomato, verniciato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1700 30 20.5 0.700 VE 25 360029100 13.50

0.080 VE 1 360033100 3.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Hülse zu Rechenstiel
Douille seule pour manche de râteau
Manicotto per rastrellare manico

0.080 VE 1 360033100 3.45

7GLATCT*abajce+
7GLATCT*abajdb+

7GLATCT*abajdb+

Gartenrechen Râteau de jardin Rastrello da giardinaggio

Mit gebogenen Zinken, mit Stift, 
goldbronziert, mit Eschenstiel

À dents recourbées, avec cheville, 
bronzée or, avec manche en frêne

Con rebbi piegati e perno, bronzato oro, 
con manico in frassino

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1700 30 0.750 VE 1 360030100 19.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kappe mit Rechteck-Loch zu Rechenstiel 0.020 VE 1 360035100 1.30

7GLATCT*abajff+

7GLATCT*abajgc+

Laubrechenstiel Balai à feuilles "True Temper" Rastrello per fogliame

Laubrechenstiel Manche de balai à feuilles Rastrello per fogliame

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1200 23.5 17 0.200 VE 25 360051100 4.10

1200 25 17 0.600 VE 1 360052100 3.45

1370 25 15 0.450 VE 25 360053100 6.50

1400 24.5 24.5 1.000 VE 1 360237100 6.15

7GLATCT*abbahf+
7GLATCT*ahehia+
7GLATCT*abbajj+
7GLATCT*ahgchc+



925Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

7

Rechenstiel Manche de râteau de jardin Manico per rastrelli da giardino

Linde, roh, unlackiert, zylindrisch Tilleul, brut, non vernis, cylindrique In tiglio, grezzo, non verniciato, 
cilindrico

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1800 28 17 0.750 VE 25 360062100 11.35

2200 29 17 0.800 VE 25 360063100 15.10

7GLATCT*aefdga+
7GLATCT*abbbji+

Heu- und Silorechen ALU Râteau à foin et "Silo" ALU Rastrello da fieno e silo ALU

Aus Leichtmetall, mit runden Zinken, 
mit verstellbarer Stielhalterung, mit 
Lindenholzstiel

En métal léger, à dents rondes, 
fixation du manche réglable, avec 
manche en tilleul

In metallo leggero, con rebbi tondi, 
boccola manico regolabile e manico 
in tiglio

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2400 28 24 0.950 VE 25 360064100 18.90 7GLATCT*abbcae+

Alu-Stiel zu Rasenrechen Manche alu de râteau à gazon Manico in alluminio per rastrello 
da erba

Gelb, plastifiziert Jaune, plastifié Plastificato, giallo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1900 25 0.350 VE 1 360236100 21.90 7GLATCT*acciae+

Kinder-Schnee-Schaufelstiel Manche de pelle à neige pour 
enfants

Manico per pale da neve per 
bambini

Esche, faconniert En frêne, façonné In frassino, sagomato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

950 30 0.350 VE 25 360016100 7.00 7GLATCT*abaicf+
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Eiskratzer- und Schieberstiel Manche de rablet à glace et à 
neige

Manico per raschietto per 
ghiaccio e spazzaneve

Esche, faconniert En frêne, façonné In frassino, sagomato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

Spitze Ø mm
Pointes Ø mm
Punta Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1350 37 27.5 0.750 VE 25 360102100 10.20

1400 40 30 0.900 VE 25 360103100 12.40

7GLATCT*abbdij+
7GLATCT*abbdjg+

Schneeschieberstiel Manche de rablet à neige Manico per spazzaneve

Esche/Buche geschweift, passend für 
Klemmfix-Halterung

Frêne/hêtre cintré, correspondant à la 
fixation Klemmfix

In frassino/faggio curvato, adatto per 
fissaggio Klemmfix

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1500 34 0.700 VE 10 360107100 11.90

1300 34 0.600 VE 10 360298100 10.80

7GLATCT*abbege+
7GLATCT*bbdede+

Schneeschieberstiel, gerade Manche de rablet  à neige, droit Manico per spazzaneve, dritto

Espe Tremble Tremolo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1100 28 0.600 VE 1 360104100 4.307GLATCT*abbecg+

Schöpferstiel Manches pour Puisoir Manico per mestolo

Esche, roh, unlackiert En frêne, brut, non vernis In frassino, grezzo, non vernicato

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2000 40 1.000 VE 1 360050100 21.607GLATCT*afhdha+
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ALU-Keile Coins ALU Cunei ALU

Aus Aluminiumprofil, Packung à 50 
Stk.

En profil d’aluminium, paquet à 50 
pièces

In alluminio profilato, pacco a 50 pezzi

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

Profil mm
Profil mm
Profilo mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

18 20.Apr 0.005 VE 50 360110100 0.30

20 20.Apr 0.006 VE 50 360111100 0.30

22 20.Apr 0.006 VE 50 360112100 0.40

24 20.Apr 0.007 VE 50 360113100 0.45

30 30.Jun 0.007 VE 50 360114100 0.55

40 30.Jun 0.009 VE 50 360115100 0.65

50 40/8 0.018 VE 50 360116100 0.90

55 40/8 0.020 VE 50 360117100 0.95

60 40/8 0.022 VE 50 360118100 1.05

65 40/8 0.025 VE 50 360119100 1.15

7GLATCT*abbejf+
7GLATCT*abbfab+
7GLATCT*abbfbi+
7GLATCT*abbfcf+
7GLATCT*abbfdc+
7GLATCT*abbfej+
7GLATCT*abbffg+
7GLATCT*abbfgd+
7GLATCT*abbfha+
7GLATCT*abbfih+

Holzkeile Coins en bois Cunei in legno

5 Stück in Plastikbeutel 5 pièces dans un sac en plastique 5 pezzi in sacchetto di plastica

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.010 VE 20 360120500 2.80 9AKMHQG*ghggbc+

Stahlkeile Coins en acier Cunei in acciaio

7 Stück auf Blisterkarte 7 pièces sur carte self-service 7 pezzi in confezione blister

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.090 VE 20 360128500 4.30 7GLATCT*abbgaa+
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Ersatzstiel zu Schonhammer 
Simplex

Manche de rechange pour 
marteau à frappe amortie 
Simplex

Manico di ricambio per mazzuola 
antirimbalzo Simplex

Aus zweiteiligem Temperguss-
gehäuse, mit austauschbaren 
Schlageinsätzen. mit lackiertem 
Holzstiel, Schlagköpfe: Gummikompo-
sition schwarz = mittelhart, Härtegrad: 
2 Superplastik weiss = mittelhart, 
Härtegrad: 3

Corps en deux parties en fonte 
malléable, avec embouts interchan-
geables, avec manche en bois vernis, 
embouts:composition caoutchouc 
noir = dureté moyennedureté: 
2superplastique blanc = dureté 
moyennedureté: 3

Doppi morsetti in ghisa malleabile, 
inserti d'urto intercambiabili, manico in 
legno verniciato, teste: composito di 
gomma nera = media durezza, grado 
di durezza: 2; superplastica bianca = 
media durezza, grado di durezza: 3

Stiel Ø mm
Manche Ø mm
Manico Ø mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

35 33.5 0.200 VE 20 240320100 7.00

38 39.5 0.230 VE 20 240321100 8.65

4ANAGLS*dabeig+
4ANAGLS*dabejd+

Patent-Stielhalter Manche de balai Portamanico brevettato

Mit Aluminium-Stielhalter Art. Nr. Nr. 
210010100

Avec fixation brevetée en aluminium 
art. 210010100

Con portamanico in alluminio Art. 
210010100

Stiel-Ø innen mm
Ø du manche innen mm
Ø Manico innen mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

23.5 0.200 VE 10 210010100 5.707GLATCT*aeieeg+

Patent-Stielhalter Balai de rue Elaston Portamanico brevettato

Kunststoff rot, mit Stielhalter und Stiel En matière synthétique rouge, avec 
manche et fixation

Setola in materiale sintetico rosso, con 
manico e portamanico

Stiel-Ø innen mm
Ø du manche innen mm
Ø Manico innen mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29.5 0.250 VE 10 210009100 5.957GLATCT*aebghg+

Patent-Stielhalter Taloche de sol et plafond Portamanico brevettato

Aus Abachiholz, verstärkt, Art. 
Nr. 235015100 ohne Stiel, Art. Nr. 
235016300 mit Stiel

En bois africain, renforcéeArt. 
235015100 sans mancheArt. 
235016300 avec manche

In legno africano Abachi, rinforzato, 
Art. 235015100 senza manico, Art. 
235016300 con manico

Stiel-Ø innen mm
Ø du manche innen mm
Ø Manico innen mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

29.5 0.300 VE 10 210011100 5.957GLATCT*ajccij+
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Kinder Schneeschieberstiel Manches de rablet a neige pour 
enfants

Manico perspazzaaneve per 
bambini

Esche, roh, unlackiert En frêne, brut, non vernie In frassino, grezze, non vernicato

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Stiel Ø mm
Manche Ø mm
Manico Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 23.5 0.200 VE 1 330016100 2.70 7GLATCT*ahhfdi+




